

超薄滚筒洗衣机

德国西门子家电集团推出西门子灵智电脑超薄滚筒洗衣机。这种洗衣机的机身只有40 cm厚,却蕴藏着4.5 kg的洗涤大容量,外观充满现代感。此次西门子推出的第五代滚筒洗衣机对其独有的环保节能环阀、自动负载调节系统、无棱角内外筒设计、雨淋装置等技术做了进一步的完善。更为重要的是增加了很多体现实用性和智能化的新设计。这些新设计包括:流线型外观设计、双阀四水流系统、尽洁喷淋系统、浸泡洗与单漂洗功能,以及节能型烘道设计。它由电脑控制,掌握着多达15种洗涤程序、多种洗涤节奏和可调温度,可针对不同质地的织物和不同的洗涤过程,自动采取不同的洗涤节奏,浸泡得更充分,洗得更干净,而羊毛、丝绸的磨损减到最小。在非满载洗涤状态下,平均可实现节水25%,节省时间35%。

太阳能热水器

万家乐太阳能热水器批量上市,并将国内技术含量最高的热管真空管型太阳能热水器首先在顺德市作全面推介。

这批太阳能热水器的突出特点:一是超高的热效率。其核心技术引进高科技的超导热管及真空管技术,使热效率高达60%左右;而国内普通的太阳能热水器热效率一般在50%左右。二是具有良好的保温性能。超厚聚氨酯整体发泡保温层,使热量在夜间和寒冷天气仍耗损极少。三是安全可靠,使用寿命长,其使用寿命可达15年。在北方寒冷地带,也不会有结水垢、冷冻爆裂等故障发生,且水箱内胆采用SUS304不锈钢焊接成型,保证水质无污染,健康卫生。四是电脑智能控制,功能齐全,具有水温、水位显示及自动补水、温度自动控制等功能,保证用户在阴雨天或阳光不足时,无须人为干预,也能实现全天候使用。(黎紫良)

等离子体 LG 空调

LG 电子成功研制出等离子体整体空气净化技术,将空调空气净化技术带入了一个新纪元。

LG 推出的等离子整体空气交换技术,避免了能量的虚耗。该技术是以生物抗菌过滤层、等离子抗菌过滤层、杀菌过滤层等进行阶段性、渐进式地过滤,彻底清除空气中的灰尘和异味,达到了净化空气的真正目的。

据了解, LG 空调研制成功了待机节能电路,并发展成为目前世界最优秀的节能技术之一。LG 空调独有的待机节能设计,将耗电量降至最低,比普通空调节能90%;适温节能功能,依据人体顺应逻辑,细微调节温度,同时,降低电耗。(赵燕丽)

万变组合吸尘器

“巨东”、“一品先”两大系列多功能家用吸尘器,以人为本,多种功能,六种组合,型号、款式多样,是您居室清洁、除尘的好帮手。

“万变组合之一”:装上万向旋转刷头,一转一伸,180度随意旋转,吸刷同步,可轻松除去地毯、窗帘、布艺沙发上的尘土。

“组合之二”:装上带滚把方向吸头,前后左右,多点控制,瞬间清除木地板、大理石地面灰尘,绝不会尘土飞扬。

“组合之三”:多功能小吸嘴,集中吸除电视、冰箱、VCD 等高档电器散热孔上的灰尘,专门对付卫生死角。把冬季棉衣放进一个封闭

的塑料袋里,几十秒吸净空气,真空包装使衣物防潮、防湿又防蛀虫。

“组合之四”:采用“喉管式”拱形固定毛刷,专门对付长久灰尘,边刷边吸,吸刷同时进行,干净又快捷。随时清除各种衣物上的灰尘,刷头使用纯天然猪鬃,不会产生静电。

“组合之五”:装上加长手柄,吸墙不用登高,吸地不用弯腰,再不会被沉重的家务累得腰酸背疼。

“组合之六”:独特的设计使吸力增强十倍,具有过载、过热保护的主机和7 m长电源线。

本产品全部获得中国电工产品长城安全认证证书,实行“一年免费维修零部件,三年保修主机,终身维护”售后服务承诺。

海尔保鲜冰箱

生活注重健康和营养就离不开食物的新鲜,因而食物保鲜成为人们选购冰箱的重要依据之一。也许你没有想到过,一根黄瓜在冰箱里保存了十多天仍然鲜嫩水灵,但这确实是实验得出的结果。冰箱有这样的功能?对,这就是海尔新推出的具有超级保鲜功能的微笑金王子系列冰箱。

食物保鲜主要是由冰箱的温度控制系统来决定的。一般的冰箱内部温度上下波动较大,食品内部水分易流失,丧失了部分营养,保鲜效果大打折扣。采用了全数字温控技术的海尔微笑金王子系列冰箱,从温度采集、数据处理到输出驱动,整个控制系统实现了数字化,从而实现了箱内温度的精确控制,冰箱内部食品的温度波动被控制在±0.1℃之内,温度波动小,食物内部水分就不易流失,从而达到最佳保鲜效果。大屏幕的智能彩色显示屏像是微笑时的小嘴,从这张“嘴”里,你可以了解到冰箱的运行状态,也可以设置需要的温度等运行条件,实现了人机之间的“微笑交流”。(孟晨)